
   :  (  ن  08) : التمرين الأول

 ،التعليلأ مع أحب بصحيح أو خط 

أصغر مجموعة ينتمي إليها العدد  (1
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6) 𝑃𝐺𝐶𝐷(1260; 1200) = ;𝑃𝑃𝐶𝑀(1260و  60 1200) = 3600. 

7) 1 +
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1+√2

= √2. 

  (  ن  05) : الثاني التمرين

 8624حلل إلى جداء عوامل أولية العدد  .1

𝑥نضع   - = 8624 × 𝑛    مع𝑛 ∈ ℕ    أوجد أصغر قيمة للعدد،𝑛  حتى يكون العدد√𝑥  .طبيعيا 

 . 𝑥√أعط في هذه الحالة التحليل إلى جداء عوامل أولية للعدد   -

𝑚+22حيث       𝑚عين العدد الصحيح   .2 × 83𝑚 = 16−𝑚−3. 

 و اذكر أصغر مجموعة ينتمي إليها حيث :   αعين قيمة العدد الحقيقي   .3

           10−3 + 10−4 + 10−5 = 10−5 × 𝛼 

𝐴حيث     Aنعتبر العدد الحقيقي    (  ن03) الثالث : التمرين  = 10√98 + 4√8 − 7√50 − 3√200 

𝑎حيث  𝑎√𝑏على الشكل  Aأكتب  -1 ∈ ℤ   و𝑏 ∈ ℕ . 
 على الشكل العشري . Aأكتب  -2

 ثم إلى الوحدة . 5−10،  2−10إلى  Aعين مدور العدد  -3

𝑎عددان حقيقيان حيث    𝑏و    𝑎       (  ن  04) :  الرابع التمرين  + 𝑏 = 𝑎و      2 × 𝑏 = −10 . 

 عين قيمة كل من :  𝑏و    𝑎دون حساب   -
𝑥 = 𝑎 + 2 − (7 − 𝑏) 

𝑦 = (𝑎 + 𝑏)2 − (𝑎 − 𝑏)² 
𝑧 = (𝑎 + 5)(𝑏 − 3) + 2(4𝑎 − 5) 

 3648𝑥𝑦𝑧−عين رتبة مقدار العدد   -
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